. Un séjour de 6 jours a Barcelone est proposé au prix de
873 €. Combien colte une journée ?

. Etienne et Nathan partent en vacances. La distance a
parcourir est de 197 km, mais Etienne trouve un raccourci
qui réduit la distance de 9 km. Quelle distance
parcourront-ils finalement ?

. Lucas a besoin de 284 m de grillage a 14 € le métre
autour de son terrain. Quel sera le co(t de la cloture ?

. Pour 'anniversaire de sa grand-mere, Lise voudrait lui
offrir une écharpe et des gants. Elle a choisi une écharpe
bleue a 16,20 € et une paire de gants a 8,30 €. Elle
dispose de 25 €.

a. Aura-t-elle assez d’argent ?

b. Combien lui restera-t-il ?

. Lucia fait un tour d’Europe en voiture. En 16 jours, elle a
déja parcouru 5 468 km. Combien de kilometres a-t-elle
parcourus chague jour en moyenne ?



